

## INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigation No. 337-TA-1201]

### Certain Liquid Crystal Display Devices, Components Thereof, and Products Containing the Same; Commission Determination Not to Review an Initial Determination Terminating the Investigation in Its Entirety Based on a Settlement Agreement; Termination of the Investigation

**AGENCY:** U.S. International Trade Commission.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** Notice is hereby given that the U.S. International Trade Commission has determined not to review an initial determination (“ID”) (Order No. 6) of the presiding administrative law judge (“ALJ”) terminating the investigation as to all respondents based on a settlement agreement. The investigation is terminated.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Clint Gerdine, Esq., Office of the General Counsel, U.S. International Trade Commission, 500 E Street SW, Washington, DC 20436, telephone (202) 708-2310. Copies of non-confidential documents filed in connection with this investigation may be viewed on the Commission’s electronic docket (EDIS) at <https://edis.usitc.gov>. For help accessing EDIS, please email [EDIS3Help@usitc.gov](mailto:EDIS3Help@usitc.gov). General information concerning the Commission may also be obtained by accessing its internet server at <https://www.usitc.gov>. Hearing-impaired persons are advised that information on this matter can be obtained by contacting the Commission’s TDD terminal, telephone 202-205-1810.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** The Commission instituted this investigation on May 27, 2020, based on a complaint filed on behalf of Sharp Corporation (“Sharp”) of Osaka, Japan and Sharp Electronics Corporation of Montvale, New Jersey (collectively, “Complainants”). 85 FR 31807-08 (May 27, 2020). The complaint, as supplemented, alleges violations of section 337 of the Tariff Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 1337, based upon the importation into the United States, the sale for importation, and the sale within the United States after importation of certain liquid crystal display devices, components thereof, and products containing the same by reason of infringement of certain claims of U.S. Patent Nos. 7,245,329; 7,372,533; 8,022,912; 8,451,204; and 8,847,863.

The Commission’s notice of investigation names as respondents Vizio Inc. of Irvine, California; Xianyang CaiHong Optoelectronics Technology Co., Ltd. (“Xianyang”) of Shaanxi, China; TPV Technology, Ltd. of Kowloon, Hong Kong; TPV Display Technology (Xiamen) Co., Ltd. of Fujian, China; TPV International (USA), Inc. of Austin, Texas; Trend Smart America, Ltd. of Lake Forest, California; and Trend Smart CE Mexico S.R.L. De D.V. of Baja, California (collectively, “Respondents”). The Office of Unfair Import Investigations is not participating in the investigation.

On July 27, 2020, Complainants and Respondents jointly moved to terminate the investigation based on a patent license agreement between Sharp and Xianyang that resolves all issues as to all Respondents in the investigation.

On July 29, 2020, the ALJ issued the subject ID (Order No. 6), granting the joint motion to terminate the investigation in its entirety based on the patent license agreement. The ID finds that the motion for termination satisfied Commission Rules 210.21(a)(2) and (b)(1) (19 CFR 210.21(a)(2), (b)(1)) and that termination of the investigation is not contrary to the public interest. No party petitioned for review.

The Commission has determined not to review the subject ID. The investigation is terminated.

The Commission vote for this determination took place on August 12, 2020.

The authority for the Commission’s determination is contained in section 337 of the Tariff Act of 1930, as amended, 19 U.S.C. 1337, and in Part 210 of the Commission’s Rules of Practice and Procedure, 19 CFR part 210.

By order of the Commission.  
Issued: August 12, 2020.

**Lisa Barton,**  
*Secretary to the Commission.*

[FR Doc. 2020-17971 Filed 8-17-20; 8:45 am]

**BILLING CODE 7020-02-P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of the Secretary

#### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Claim Adjudication Process for Alleged Presence of Pneumoconiosis

**AGENCY:** Department of Labor.

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Workers’ Compensation Programs (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that agency receives on or before September 17, 2020.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Crystal Rennie by telephone at 202-693-0456, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Request for 20 CFR 718 specifies that certain information relative to the medical condition of a claimant who is alleging the presence of pneumoconiosis be obtained as a routine function of the claim adjudication process. The medical specifications in the regulations have been formatted in a variety of forms to promote efficiency and accuracy in gathering the required data. These forms were designed to meet the need to gather medical evidence. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the *Federal Register* on May 11, 2020 (85 FR 27775).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an

information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OWCP.

*Title of Collection:* Claim Adjudication Process for Alleged Presence of Pneumoconiosis.

*OMB Control Number:* 1240–0023.

*Affected Public:* Private Sector, Business or other for-profits.

*Total Estimated Number of Respondents:* 30,000.

*Total Estimated Number of Responses:* 30,000.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 7,300 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

*Authority:* 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).

**Crystal Rennie,**

*Acting Departmental Clearance Officer.*

[FR Doc. 2020–18038 Filed 8–17–20; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–CK–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Office of the Secretary

#### **Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Request for Information on Earnings, Dual Benefits, Dependents, and Third Party Settlements**

**AGENCY:** Department of Labor.

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of the Workers' Compensation Program (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that agency receives on or before September 17, 2020.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) Whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) if the information will be processed and used in a timely manner; (3) the accuracy of the agency's estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (4) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (5) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:**

Crystal Rennie by telephone at 202–693–0456, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Form CA–1032 is used to obtain information from claimants receiving compensation for an extended period of time. This information is necessary to ensure that compensation being paid is correct. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on April 1, 2020 (85 FR 18279).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

DOL seeks PRA authorization for this information collection for three (3) years. OMB authorization for an ICR cannot be for more than three (3) years without renewal. The DOL notes that information collection requirements submitted to the OMB for existing ICRs receive a month-to-month extension while they undergo review.

*Agency:* DOL–OWCP.

*Title of Collection:* Request for Information on Earnings, Dual Benefits, Dependents, and Third Party Settlements.

*OMB Control Number:* 1240–0016.

*Affected Public:* Individuals or Households.

*Total Estimated Number of Respondents:* 37,056.

*Total Estimated Number of Responses:* 37,056.

*Total Estimated Annual Time Burden:* 12,352 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$15,030.

*Authority:* 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D).

**Crystal Rennie,**

*Acting Departmental Clearance Officer.*

[FR Doc. 2020–18037 Filed 8–17–20; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–CH–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Occupational Safety and Health Administration

[Docket No. OSHA–2010–0023]

#### **Overhead and Gantry Cranes; Extension of the Office of Management and Budget's (OMB) Approval of Information Collection (Paperwork) Requirements**

**AGENCY:** Occupational Safety and Health Administration (OSHA), Labor.

**ACTION:** Request for public comments.

**SUMMARY:** OSHA solicits public comment concerning the proposal to extend the Office of Management and Budget's (OMB) approval of the information collection requirements specified in the Standard on Overhead and Gantry Cranes.

**DATES:** Comments must be submitted (postmarked, sent, or received) by October 19, 2020.

**ADDRESSES:**

*Electronically:* You may submit comments and attachments electronically at <http://www.regulations.gov>, which is the Federal eRulemaking Portal. Follow the instructions online for submitting comments.

*Facsimile:* If your comments, including attachments, are not longer than 10 pages, you may fax them to the OSHA Docket Office at (202) 693–1648.

*Mail, hand delivery, express mail, messenger, or courier service:* When using this method, you must submit three copies of your comments and attachments to the OSHA Docket Office, Docket No. OSHA–2010–0023, Occupational Safety and Health Administration, U.S. Department of